

Херсонщина курортна



Євген ТИЦУК

Таврійський край по праву називають територією здоров'я та столицею дитячого відпочинку, адже область має для цього потужну курортно-рекреаційну базу. Так, лише у 2013–2014 роках тут було оздоровлено понад 70 тисяч дітей регіону й більше 400 тисяч із усієї України та інших країн. А загалом область щороку відвідують близько 2,5 млн. туристів.

53

Тому не випадково в Херсонській області нещодавно створили координаційну раду з питань розвитку рекреаційно-курортного комплексу та туризму.

Як зазначив під час першого засідання згаданої ради заступник голови Херсонської облдержадміністрації – керівник апарату **Сергій ТРИЩАНОВИЧ**,



це єдиний консультативно-дорадчий орган, який перейматиметься питаннями туризму та рекреації в регіоні.

На його думку, Херсонщина має величезний оздоровчий і курортно-туристичний потенціал, що нині не використовується сповна.

«Тому робота координаційної ради передовсім має бути спрямована на розширення напрямів діяльності в галузі туризму та курортів області, що дасть змогу залучити набагато більше туристів та відпочивальників до нашого регіону. Ми також повинні створити комфортні умови для роботи туроператорів і екскурсоводів у цьому бізнесі, діяльність котрих значно збільшить надходження до обласного та державного бюджетів», – зауважив С. Трищанович.

Заступник голови облдержадміністрації – керівник апарату повідомив членам ради про основні напрями їхньої роботи.

«Насамперед це співпраця зі структурними підрозділами обласних і районних державних адміністрацій та міст обласного значення;

аналіз і прогнозування рекреаційно-курортного комплексу й туризму Херсонської області та визначення й обґрунтування пріоритетних напрямів їхнього розвитку», – підкреслив він.

Крім того, за його словами, рада має право утворювати в разі потреби тимчасові експертні та робочі групи, готувати пропозиції голові обласної державної адміністрації стосовно розвитку туризму та рекреаційних зон у регіоні, надавати в межах своєї компетенції рекомендації щодо усунення недоліків, а також формувати план роботи координаційної ради.

У рамках заходу, зокрема, було розглянуто питання створення експертних груп з розвитку окремих напрямів у галузі туризму та курортів Херсонщини, запровадження єдиного підходу до надання туристичних та екскурсійних послуг.

Та найважливішою темою видалося обговорення курортно-туристичного сезону нинішнього року. Так, за даними обласної Держсанепідемслужби, нині в Херсонській області 125 морських та 16 річкових пляжів. Для перевірки санітарно-хімічних показників досліджено 135 проб води, а мікробіологічних – 160. Всі вони відповідають вимогам санітарних норм і правил.

Щодо закладів відпочинку та оздоровлення в курортно-рекреаційних районах області, то на сьогодні їх налічується 292, що на 25 відсотків більше, ніж торік. Індивідуальних засобів розміщення в

поточному році збільшилося на 14 відсотків (у 2014-му – 490, тоді як у 2013-му – 420).

«Станом на червень поточного року завантаженість закладів відпочинку та оздоровлення в курортно-рекреаційних районах становить близько 15 відсотків. Орієнтовна кількість туристів, відпочивальників та екскурсантів, які відвідали область з 1 травня поточного року, сягає понад 40 тисяч», – доповів заступник начальника управління туризму та курортів облдержадміністрації Сергій Шкарупа.

Варто уваги й те, що середня вартість відпочинку (з харчуванням) у санаторно-курортних закладах – 260–300 гривень за одну добу, у дитячих таборах – 163–200 гривень за одну добу на одну особу, на базах відпочинку – 220–250 гривень за одну добу на одну особу. А перебування у стандартному двомісному номері готелю – 300 гривень за одну добу.

Цікавим є і той факт, що, за підрахунками Головного управління Міндоходів у Херсонській області, станом на 1 червня 2014 року суб'єктами туристичної діяльності до бюджетів усіх рівнів сплачено 3592,78 тис. гривень. Сума надходжень туристичного збору до місцевих бюджетів за січень–травень 2014 року становить 60,97 тис. гривень. Отже, рекреаційно-курортний та туристичний потенціал регіону великий, і його розвиток, безперечно, сприятиме покращенню економіки області.